1. Az alábbi ábrán látható egy f(x) függvény teljes grafikonja. Olvasd le, mely rész(ek)en szigorúan monoton növő a függvény! 

Olvasd le a függvény szélsőértékeinek helyét és értékét! 

Olvasd le, mely x-ekre teljesül f(x)>0!
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2. Határozd meg a [-5;-3] intervallumon értelmezett 
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 függvény értékkészletét! 
3. Ábrázold az 
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 függvény grafikonját! 

4. [image: image1.png]


Az alábbi grafikonok közül az egyik azt ábrázolja, hogy egy olasz vendéglőben hogyan változik pizza átmérője, ha változatlan vastagság mellett a hozzá szükséges tészta tömegét változtatjuk. Melyik grafikon mutathatja ezt a négy közül? 

Határozd meg az [5;7[ halmazon értelmezett 
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 függvény értékkészletét!

Ábrázold az 
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 függvény grafikonját! 


Egy kör alakú legelőterület[image: image12.wmf]0
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et akarunk körülkeríteni egy kerítéssel. Az alábbi grafikonok közül az egyik azt ábrázolja, hogy hogyan változik a kerítéshez szükséges kerítésdrót hossza a legelő területének függvényében. Melyik grafikon mutathatja ezt a négy közül? 
Határozd meg a ]-7;-4] halmazon értelmezett 
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 függvény értékkészletét! 
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Ábrázold az 
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 függvény grafikonját! 


Kör alakú csokoládétortát lehet rendelni egy cukrászdában. A torták magassága mindig ugyanannyi, csak az átmérőjét választhatja meg a vevő, az ár a tortában levő anyag mennyiségével arányos. Az alábbi grafikonok közül az egyik azt ábrázolja, hogy hogyan változik a torta ára az átmérő függvényében. Melyik grafikon mutathatja ezt a négy közül?
Oldd meg grafikusan az alábbi egyenlőtlenséget!


[image: image8.wmf]x

x

x

4

1

4

2

-

£

-

-


Oldd meg grafikusan az alábbi egyenlőtlenséget!
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Oldd meg grafikusan az alábbi egyenlőtlenséget!
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